

IZJAVA O PRIVATNOSTI

USLOVI I PRAVILA KORIŠĆENJA SAJTA

Web sajtovi: „simplolit.com“, „simplolit.rs“, „simplolit.ru“, „simplolit.net“, „simplolit.info“, „simplolit.eu“ i „симпролит.срб“ postavljeni su kao informacioni i komunikacioni online servisi, organizovani od strane “Simpro Holdings” i njegovih firmi “Simplolit doo” iz Beograda i “OOO Simpro” iz Moskve, a u cilju prisustva na internetu.

Koristeći se navedenim sajtovima ili učitavajući materijale ili dokumentaciju sa sajtova, Vi u potpunosti primete uslove i pravila korišćenja, propisanim u ovoj izjavi. Ako vi ne prihvatate bilo koji od uslova i pravila korišćenja, ne koristite se tim sajtovima i ne učitavajte materijale i dokumentaciju sa sajta.

OGRANIČENJA KORIŠĆENJA

Informacija, koju sadrže navedeni sajtovi, u potpunosti pripada firmi “Simpro Holdings”.

Pojedini delovi (tekstovi, fotografije, animacije, filmovi i dr.) ili ceo web sajt ne mogu se kopirati, prezentovati, prenositi, publikovati ili rasprostanjivati bez prethodne pismene dozvole firme “Simpro Holdings”, sa isključenjem slučajeva učitavanja informacija i materijala i njihovog čuvanja na disku kompjutera pojedinačnih korisnika za njihovu ličnu upotrebu.

Sve robne marke i logotipi, prikazani na navedenim web sajtovima, registrovani su i pripadaju firmi “Simpro Holdings” ili njenim firmama i ne mogu biti korišćeni na drugim web sajtovima bez pismene dozvole firme “Simpro Holdings”. Nijedna od robnih marki “simplolit” ili “simplolit sistem”, uključujući i naziv firme “Simpro Holdings”, u celini ili u delovima, ne može biti korišćena na drugom internet sajtu kao sadržaj ili adresa bez prethodne pismene dozvole firme “Simpro Holdings”.

IZUZETAK OD ODGOVORNOSTI

Sve informacije i materijali koji su prikazani na sajtovima „simplolit.com“, „simplolit.rs“, „simplolit.ru“, „simplolit.net“, „simplolit.info“, „simplolit.eu“ i „симпролит.срб“ predstavljeni su javnosti u najboljoj nameri i firma “Simpro Holdings” veruje da je ta informacija tačna. Svejedno, strane koje žele da stupe u poslovni odnos sa firmom “Simpro Holdings” ne treba da se oslanjaju na informaciju datu na navedenim web sajtovima, već da se svojim pitanjima obrate direktno firmi “Simpro Holdings” ili njenim firmama. Firma “Simpro Holdings” ne daje bilo kakve garancije, posredno dobijene na osnovu sadržaja navedenih web sajtova, u odnosu na bilo koji proizvod ili uslugu, i na taj način ne može da snosi odgovornost za direktnu ili posrednu štetu, koju može naneti korišćenje informacija sa ukazanih web sajtova.

Informacija na ukazanim web sajtovima, posebno ona koja je bila prevedena sa jezika originala, moguće je da sadrži tehničke ili štamparske greške. Informacija može biti izmenjena bez prethodnog upozorenja.

AUTORSKA PRAVA

Sav autorski sadržaj, koji uključuje grafičke, tekstualne, programske i druge materijale, pripada firmi "Simpro Holdings" ili njenim firmama, i ne može se koristiti na drugim web sajtovima bez pismene dozvole firme "Simpro Holdings" i zaštićen je Zakonom o autorskim pravima.

U slučaju da hoćete publikovati bilo kakav tekst sa ukazanih sajtova, nezavisno od toga o kakvom sredstvu masovnih informacija se radi (elektronske, štampane ili internet) obavezno je prethodno dobiti pismenu dozvolu od firme "Simpro Holdings". Pojedinačne podatke ili autorizovane tekstove sa ukazanih web sajtova moguće je publikovati bez specijalne dozvole isključivo u celini i pri obaveznoj napomeni da je informacija uzeta sa sajta: „simplolit.com“, „simplolit.rs“, „simplolit.ru“, „simplolit.net“, „simplolit.info“, „simplolit.eu“ ili „симпролит.срб“.

LINKOVI

Firma "Simpro Holdings" ne snosi odgovornost za materijale sastavljene ili publikovane od strane trećih lica u kojima se daje link na jedan od web sajtova firme "Simpro Holdings". Ukoliko ste resili da posetite ma koji web sajt ka kome je dat link, to radite isključivo po svom nađenju i na svoju odgovornost, imajući u obzir rizike od virusa ili sličnih opasnih elemenata. Sami linkovi ne znaju da je firma "Simpro Holdings" na bilo koji način povezana ili sponzorise službe koje se bave linkovanjem navedenih web sajtova ili stranica.

POLITIKA PRIVATNOSTI

E-mail adrese privatnih korisnika servisa na navedenim web sajtovima ne predaju se nikome (trećim licima), ni u kom slučaju. Mi se obavežujemo da vaši podaci (memorandum, ankete, korespondencija i slično) neće biti dati, pokazani, ustupljeni na korišćenje ili prodati trećim licima

NADLEZNOST SUDA

Firma "Simpro Holdings" ostavlja sebi pravo pokretanja sudskog postupka u drugim zemljama u cilju zaštite sopstvenih prava.